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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0919/08
van Carlos Carnero González (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Toezicht op de toezegging die de regering van de autonome regio Madrid heeft gedaan ten 
aanzien van de uitvoering van de werkzaamheden op de M 501

Uit informatie die in de media is verschenen, is gebleken dat de autonome regio Madrid (ARM), in 
tegenstelling tot wat hij in eerste instantie had besloten, uiteindelijk heeft ingestemd met het verzoek 
van de Europese Commissie (EC) om zich te houden aan de geldende wetgeving door de uitvoering 
van de verplichte voorafgaande milieueffectbeoordeling (MEB) voor de verdubbeling van de M 501, 
voor elk van de fasen daarvan en voor het gehele plan, zoals was geëist door diverse indieners van 
verzoekschriften en afgevaardigden in het Europees Parlement.

Overeenkomstig de geldende procedures heeft de regering van de ARM toegezegd de officieel met 
de EC overeengekomen verplichting in zijn geheel en op alle onderdelen na te leven en de EC om de 
twee maanden te informeren over de stand van de werkzaamheden.

Nu melden de media eveneens dat de ARM van plan zou zijn het oorspronkelijke plan verder te 
ontwikkelen en de werkzaamheden uit te breiden naar de aangrenzende provincie Ávila; dit betekent 
dat de omvang van de geplande werkzaamheden zowel kwalitatief als kwantitatief zal toenemen en 
daarmee ook de risico’s voor het milieu.

Gelet op het grote aantal nalatigheden van de zijde van de regering van de ARM bij de naleving van 
de communautaire richtlijnen dat in het verleden is vastgesteld, ben ik van mening dat de EC in dit 
geval de uiterste waakzaamheid aan de dag zal moeten leggen om ervoor te zorgen dat de 
toezegging met betrekking tot de uitvoering van de MEB volledig wordt nagekomen en op de kortst 
mogelijke termijn officieel opheldering moet verlangen over het doortrekken van de verdubbeling van 
de M 501 tot aan Ávila.

Overigens wijst schrijver dezes de EC op het feit dat de ARM de werkzaamheden in een versneld 
tempo heeft voortgezet om de plannen tot een voldongen feit te maken zonder dat de voorafgaande 
MEB is uitgevoerd, die juist een preventieve werking moet hebben, voor het geval de schade voor het 
milieu nu al onomkeerbaar zou zijn.

Hoe denkt de EC er in dit verband zorg voor te dragen dat de ARM zich aan zijn toezegging houdt? 
Zegt de EC toe dat zij zich onverwijld overeenkomstig de geldende procedures officieel tot het EHvJ 
zal wenden zodra zij een eerste inbreuk op deze toezegging constateert, gelet op het beschamende 
gedrag van de ARM waar het gaat om de Europese milieurichtlijnen en de MEB? Zal zij delegaties 
naar Spanje sturen om vast te stellen of de milieuschade die nu al is aangericht, onomkeerbaar is? Is 
zij door de regering van de ARM op de hoogte gesteld van het voornemen om de verdubbeling van 
de M 501 door te trekken tot aan Ávila? Vindt de EC niet dat, mocht die uitbreiding inderdaad het 
geval blijken, de toezegging van de ARM wel erg betrekkelijk wordt en dat deze dan in die zin zou 
moeten worden uitgebreid en gewijzigd dat alle werkzaamheden in die richting worden uitgesloten als 
ze niet volgens de regels zijn voorafgegaan door een MEB? Denkt de EC niet dat de regering van de 
ARM door de communautaire autoriteiten zeer nauw en zeer gericht in het oog zou moeten worden 
gehouden aangezien zij meermaals heeft geweigerd zich aan de communautaire wetgeving op de 
voornoemde terreinen te houden? 


